X. BepHo nu yTBEpXaeHne?

37) Mpsamvble Y—-3X=0 n 3Y+X=0 nepneHauKynspHsoil.

38) Yucno % ABSeTCa cpeaHUM apumMeTnYeCcKuM ymcen V2 u 242
39) Touka (—1; 5) nexut mexay napannenbHbiMU NpsAMbIMU Y =7 X+11 1
y=7X+13.

* 40) Ecnn nonoxutensHoe uncno b coctasnset 80 % ot uncna am 120 % ot

uncna C, To b asnsetca cpeaHNM reomeTpuyecknm Yucen au C.

XI. BepHo nu yTBEpXaeHne?

41) Cpegu uucen 11, 12, ..., 20 npoctble uncna coctaenstoT 30 %.

42) Iioboe WecTM3HaYHOE YNCIOo, COCTaBIeHHoe u3 wectn undp 1, 2, 2, 2,
2, 3, genutca Ha 3.

* 43) VN3 wectu undp 1, 2, 2, 2, 2, 3 MOXKHO COCTaBUTb POBHO 30 pasHbIX LUEC-

TU3HAYHbIX Yncern.
* 44) Mpwu niobbIx HaTypanbHbIX A u D HaumeHbLiee obliee kpaTHoe uncen 4a

v 6b pasHo 12ab.

XIl. BepHo nu yTBepxaeHne?

45) OTpesok ¢ koHuamu B Todkax (1; 3) u (3; 2) nepecekaeT ocb napabonsl
Y=4X2-TX+2.

46) Cymma KBagpaToB KOPHEWN ypaBHEHMUS X%++/3X-1=0 paBsHa 5.
*47) Ecrm X3 - y° = y?X-X2Y, T0 X=V.
* 48) MHOXeCTBO TOYeK MMOCKOCTY XOyY, ynoBneTBOPSIOWMX YPABHEHMIO

X2 + y3 =1, CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO OCU Oy.
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TecT roTOBHOCTM K NPOAOIKEHUIO 06pa3oBaHUs

9-1m Knacc

Bam npepnaraetcs 48 Bonpocos, no6oi
M3 KOTOPbIX AOMyckaeT nub ABa BO3-
MOXHbIX oTBeTa: «Ja» nnm «Het». Kpome
Toro, Bel MoxeTe gatb oTBeT «He 3Hato».
OtBeTbl «Ja» unun «HeT» Bbl yka3biBaeTe,
oTMeyasi KpPeCTUKOM COOTBeTCTByloLlee
none B Tabnuue oteBeToB. pu oTBeTe
«He 3Hato» Bbl ocTaBnsieTe oba nons ans
3TOro Bonpoca nycteiMu. Bonpockl, nome-
YeHHble CMMBOSIOM *, OTHOCSITCSI K NOBbI-
LUEHHOMY YPOBHIO CITOXXHOCTW.

BHumaHue: 3a BepHbI oTBET «[a» unu
«Het» Oypet HauncnsTeca 3 Ganna, 3a
HeBepHbIn oTBeT «[da» unu «HeT» Gyget
cHumMaTtbesa 2 6anna, a otBeT «He 3Hao»
oueHunBaetca B 0 6annos. [loaTomy He
cnepyeT yragbiBaTb OTBETbI: OTBevanlTe
«Ja» unn «HeT» Tonbko TOrga, Koraa Bbl
yBEPEHbI B OTBETE.

2015

O6pasey Tabnumubl OTBETOB

Tak 6ygeT BbIrMsA4eTb YacTb
Tabnuubl OTBETOB, €CNU BblbpaHbI
creaytolme oTBEThI HA BOMPOCH!:

1 — «pna»,
2 — «He 3Hatoy,
3 — «HeT», ...
OTBeThI
1 2 3

A X OO
HeET [ [ X

Henb3s oTMeyaTb ABa nons B
O/[JHOW KOroHkKe!

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3adad, — 90 muHym!

I. BepHo nu yTBEpxaeHue?
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Il. BepHo nu TOXOECTBO?

5) (3a+2bc)’=9a? +12abc+4b?c?

6) (a2 —b2)(a2 +ab+ bz)z(a3 +b3)(a—b)

(t2+3t+2)(t*-t-2)

=(t+2)?
s (t+2)

7)
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VIL.

PacctoaHue ot ropoga o gepeBHu 30 km. Ctapuk XoTTabbld Ha ocnvke
npoeaxaeT 3TO paccTosHue 3a 3 yaca 45 muHyT, a Bonbka Ha Benocunege
npoesxaeT 3To paccTosHue 3a 2,5 Yaca. BepHo nu yTBepxaeHne?

9) CkopocTb cTapuka XoTTabblya paBHa 9 Km/u.
10) Ckopoctb Bonbku Ha 50 % 6onblue ckopocTu cTapuka XoTTabblva.

11) Ecnn n3 ropoga noeget Xottabbiy, a yepe3d 1 yac 10 MuMHYT Bcrieq 3a
HUM oTnpaBuTca Bonbka, TO NepBbIM B EPEBHIO NpUeaeT cTapuk XoTTabbiy.

12) Ecnu Bonbka noepet u3 OepeBHW, M OOHOBPEMEHHO HAaBCTpeYy emy
XoTtTabbly noegeT M3 ropoga, TO OHU BCTPETATCHA Ha paccToaHMn 12 kM OT
ropoga.

BepHo nu ytBepxxaeHune?

13) KopeHb ypaBHeHUsi 3X+4 =2X—3 MONoXWUTENEH.

14) ObGa KOpHs ypaBHEHUSA 3X?-11X+10 =0 npuvHagnexart uHtepsany (1; 3).

X? —6X+8
N

16) YpaBHeHue |X|+|X—2|+|X—4|=5 1MeeT pPOBHO TP KOPHS.

15) YpaBHeHue =0 umeeT POBHO ABa KOPHSI.

BepHo nu yTBepxaeHue?
17) MHOXeCTBOM peLLEeHU HepaBeHCTBA X2+10<7X siBnsieTcs OTpes3oK [2; 5].

18) V5 +7>5
2X-3>1

19) MHOXeCTBO peLLeHuin cuctTemsl {7 axsq 3TO MHTepBan AnuHbI 1.
-3X>

20) Ecnm |X-1|22, To X?—3X+2>0.

BepHo nu yTBepxaeHue?

21) CepegmHa oTpeska ¢ KoHLaMu B Toukax (—2; 3) u (2; 1) nexwut Ha ocn OX.
22) Touka nepeceveHns npsambix Y=3X-2 n Y=2X+1 nexut B nepeon
YeTBEPTH.

23) YpaBHeHue X2+ y2 = X+Y 3agaeT OKpYy>KHOCTb.

24) MHOXeCTBO TOYEK KOOPAMHATHOW MIOCKOCTK, YOOBMETBOPSIOLWMX ypaB-
HEHMIO | X| = X, — 3TO MOMynmnocKoCTb.

BepHo nu ytBepxxaeHne?

25) Cymma yrnoB BbIMyKIOro nATUyronibHrka pasHa 900°.
26) CtopoHa pomba ¢ guaroHanamm 12 n 16 pasHa 10.

27) Ecnv nepumeTp 04HOro TpeyrornbHMKa bonblue nepumeTpa Apyroro, To 1
nnowiagb NepBoro TpeyronbHuKa 6onbLue NroLaan BToporo.

*28) Xopaa OKPYXHOCTM, SIBMSIOLIAACH CEPeAMHHBIM NEepreHanKynspoM K
pafuvycy 3TOW OKPYXXHOCTM, cTsarmBaeT ayry B 120°.

VIII. Mpacpnk doyHKUMKN Y = f(X) coctout uz OBYX InyyYen n 4veTbipex OTPe3KoB
(cM. pucyHok). BepHo nu yTBepxaeHue?
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=Y

29) YpaeHenue f(X)=1 umeet 6 KopHei.

30) f(-1) f(10)=4

31) Ha nyue [7;+<>°) dyHkumna g(X)= 1 ) BO3pacTaerT.

f(x
* 32) Mio6as npsimas B1aa y=3X+a nepecekaeT rpadmk dyHkumm Y = f(X)
POBHO OAMH pas.

IX. [OaH vetbipexyronbHnk ABCD. UssecTHo, uto B
AB=BC=1, AD=DC=3, zBAD =90°.
Touka O — TouKa MepeceyeHnss amaroHanemn
AC n BD. BepHo nu yteepxaeHne? M

33) Ouaronanu AC n BD nepnenaukynsipHbi.

34) TpeyronsHukn BAD 1 BOC nono6Hbi.

35) BO=—L
) BO=7

* 36) Ecriu M — cepeauna auaroranu BD, To «/MBC < ~CMB.
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